
Workshop consilieri şcolari- 27 Martie 2019 

 

Echipa CJRAE MUREȘ a derulat în data de 27 martie 2019 un workshop de formare a 

profesorilor psihologi școlari implicați în activitățile de consiliere a elevilor de clasa a V-a. 

 Formarea a avut loc în cadrul poiectul Education 4 change, finanțat cu suma de 17.185 euro prin 

Granturile SEE - Mecanismul Financiar 2014-2021 în cadrul Programului de Educație, Burse, 

Ucenicie și Antreprenoriatul Tinerilor în România.  

Proiectul Education 4 change își propune să inoveze metodele şi tehnicile de lucru cu elevii de 

clasa a V-a, pentru aria curriculară Consiliere şi Orientare.  

În urma stagiului de formare în implementarea metodelor de lucru experientiale desfășurat in 

decembrie 2018 și apoi februarie 2019 la Oslo, psihologii participanți la mobilitate au diseminat 

colegilor lor informatiile asimilate și mai ales setul de achiziții know how, în scopul acordarii 

mai apoi a sprijinul necesar în dezvoltarea emoționala și relațională a elevilor aflați la perioada 

de trecere și acomodare, uneori dificilă, de la învătământul primar la cel gimnazial.  

Așadar, un alt punct important in cadrul activităților de follow-up din cadrul proiectului a fost 

atins, spre satisfacția tuturor participantilor activ implicați.  

Activitatea s-a încheiat cu un set elaborat de proiecte de activități ce urmează să fie susținute în 

colaborare cu diriginții, la clasele a V-a implicate în proiect, toate concepute astfel încât să 

abordeze elevii prin tehnici de învățare experiențiala.  

Reamintim faptul că aproximativ 900 de elevi beneficiază de acest proiect, prin implicarea a 28 

de școli gimnaziale din județul Mureș, inclusiv a celor șapte școli arondate consilierilor școlari 

participanți la mobilitate: Școala Gimnazială Dacia, Colegiul Național Al.Papiu Ilarian, Școala 

Gimnazială Liviu Rebreanu, Școala Gimnazială Romulus Guga, Școala Gimnaziala Nr.7, Școala 

Gimnazială Acățari și Școala Gimnazială Aurel Mosora- Sighișoara.  

Parteneri: Salvati Copiii - Filiala Mureș, Asociația Asertiv, Asociația Psy Seneritas, Asociatia 

K’ARTE. 



 







 



 

 

 


